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Belföldi hírek

fü

a közlekedési bal-bb. 1„ forgalomszervezési intézkedések - 
esetek megelőzésére* -j

1974. junius 11.i hi/gk/e h gy

összeállítás készült budapest Legbalesetveszélyesebb 
pontjairól - az 1973-as statisztikák alapján, a baleseti 
okok között - hasonlóan a korábbi evekhez - a gyorshajtás a 
Leggyakoribb s az elsőbbségi jog meg nem adása, noveks^k a 
gyalogosok által elkövetett szabálysertesek száma, fóueg a 
figyelmetlen áthaladás tilos jelzésnél.

az 1. kerületi szarvas téren a korábbihoz képest majd- 
nem háromszorosára emelkedett a balesetek száma, s 13-bol i0 
esetben az elsőbbségi jog meg nem adása miatt következett be. 
a 11. kerületben a legveszélyesebb keresztezodes a műit ev- 
ben a szilágyi erzsébet-fasor - nyúl utca sarkán lévő k^] 
lölt gyalogos átkelőhely volt. itt a balesetek száma 9-ro 
15-re nőtt. az is előfordul, hogy a gyalogátkelőhely kozeló- 
ben valamilyen létesítmény akadályozza a szabad kilátást,za- 
varia a biztonságos közlekedést. Óbudán például a szentendrei 
ut-mátyás király ut találkozásánál lévő ilyen létesítmény el­
távolítását elrendelte ugyan a kerületi tanács, a végrehaj­
tás azonban késik, több baleset fordult elő a mult evben a 
len in-körúton isi a Wesselényi utca keresztezodeseben nehány 
gyalogos tilos jelzésnél lepett az úttestre, a színyeí merse 
utca-szondy utca kereszteződeseben előfordult hat balesetnek 
18 sérültje volt. ok: gyorshajtás, elsőbbségi jog meg nem ada- 
sa. a vli. kerületben a dob utca az egyik veszedelmes utvo-

az egyenrangú útvonalak, a jobbkéz-szabály figyelmen kí­
vül hagyása tíz balesetet okozott a múlt évben, emelkedett a 
balesetek száma a mező Imre utón, nemcsak szám szerint - 50- 
rőt 57-re -, hanem következményeit tekintve is.
/folyt.köv./
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- a közlekedési bal-bb. 1. forgalomszervezési intézkedések 
esetek megelőzésére

a •
W Ü
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1974. junius 11. 1:1 hi/gk/e hgy

összeállítás készült budapest Legbalesetveszélyesebb 

gey^oyg=soklblSta?Ze?Í8veteetrsrab9áry^;etméslk száma,'föíeg a
figyelmetlen áthaladás tilos jelzésnél=; . 1

wms*r~
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az 1. kerületi szarvas téren a korábbihoz képest na]d-^
::t:ir:r:[::bE:é:rj:;'::: :e:"a:::rmi:irk6v:tk:;:M^.
a li. kerületben a legveszélyesebb kereszteződj a muut év­
ben a szilágyi erzsébet-fasor - nyúl utca sarkán jvo kije­
lölt gyalogos átkelőhely volt. itt a balesetek száma 9-rov 
15-re nőtt. az is előfordul, hogy a gyalogátkelőhely kozelé- 
ben valamilyen létesítmény akadályozza a szabad kilátást,za­
varja a biztonságos közlekedést. Óbudán például a ,
ut-mátyás király ut találkozásánál Levő ilyen Létesítmény el 
távolítását elrendelte ugyan a kerületi tanács, a vegrehaj- 
tás azonban késik, több baleset fordult elő ájult ^vben a 
Lenin-köruton is: a Wesselényi utca keresztezodeseben nehány 
gyalogos tilos jelzésnél Lépett az úttestre.a szinyei merse 
utca-szondy utca kereszteződésében előfordult hat balesetnek 
18 sérültje volt. ok: gyorshajtás, elsőbbségi jog meg nem a^a 
sa. a vli. kerületben a dob utca az egyik veszedelmes utvo-

az egyenrangú útvonalak, a j óbb kéz-szab ály figyelmen ki­
hagyása tiz balesetet okozott a múlt évben, emelkedett a 

balesetek száma a mező Imre utón. nemcsak szám szerint - 50- 
ről 57-re -, hanem következményeit tekintve is.
/folyt.köv./
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a szarvasmarha-bb. 2. az állami gazdaságok kidolgozták
tenyésztő üzemek fejlesztési terveit

i if/gg/e -ez
1974. junius 11 .HR

■Jill
a célnak legjobban megfelelő ,,típust

ul 1973-ban az 
tejtermelő típus, addig 1980-ra az 
tartozik majd ebbe az , ,osztályb 9 9°

marhát importálnak,

/folyt oköv./
- 3 -

A4-

:
i
:

az ülésszakon hét különböző szekcióban csaknem 70 elő­
adás hangzik el a fémkohászati, fizikai, gépészeti, építészeti 
Kornyezetvedelmi, számítástechnikai és vegyészeti kutatások 
legújabb eredményeiről, a rendezvénysorozat programján egyebek 
kozott olyan fontos témákról számolnak be a szakemberek, mint 
az ,jinterkozmosz,, tudományos program eredményei, a házgyári 
epitkezesek fejlesztésének lehetőségei, a bioszféra-kutatás és 
a környezetvede lem aktuális kérdései, űrkutatás és meteoroló- 
gia 9® gépi adatfeldolgozással kapcsolatos kutatások eredmé­
nyei es a szovjet-magyar együttműködés az antibiotikumok kuta­
tásában. /mti/

a magyar-szovjet műszaki-tudományos kormányközi eayütt- 
mukodesi egyezmény aláírásának 25. évfordulója alkalmából - 
junius 13-án és 14-én - neves szovjet és magyar tudósok rész­
vételével kétnapos tudományos ülésszakot rendeznek, . . . a budapesti
műszaki egyetemen. a tanácskozást - amelyet a bme a hazai mű­
szaki egyetemekkel, főiskolákkal és a tudományegyetemek termé­
szettudományi karaival közösen rendez - csütörtökön délelőtt 
nyitják meg a budapesti műszaki egyetem dísztermében.

t mir/pá/e zs hgy 1974. junius 11.

bb. 3. jubileumi tudományos ülésszak a budapesti műszaki ecse­
temen

az elmúlt evekben történt balesetek okainak elemzését né­
hány forgalomszervezési intézkedés követte, ezek hatására 
érintett helyeken jelentős a javulás, a budakeszi ut 87. előtt 
például általában a gyorshajtás okozott karambolt. a ságvárl- 
Liget felől a moszkva tér irányába haladó jármüvek ,,síkos ut 
jelzőtáblával találkoztak. a táblát a valódi útviszonyoknak 
megfelelően ,,veszélyes kettős utkanyarulat,,-ra cserélték, az­
óta itt nem volt baleset. újpesten a józsef attila - bán tibor 
utca sarkán is veszélytelenebbé vált a közlekedés, mert oda 
is felfestették a záróvonalat, a rudas László utca - 
merse utca kereszteződésében az ott elhelyezett forgalomirányí­
tó lámpa szüntette meg a baleseti veszélyforrást, a rákóczl 
utón és a józsef körúton is nagyobb biztonságot jelentenek a 
- sokak által kifogásolt - jelzőlámpák: mindkét útvonalon je­
lentősen csökkent a balesetek száma, /mti/

az

9 9

szÍnyei

a súlyosan sérültek száma tavaly - a megelőző évi 16 helyett 
- 23-volt = a xii. kerületben az alkotás utcában kétszer annyi 
baleset fordult elő, mint a korábbi évben, elsősorban a böször­
ményi ut felől érkező jármüvek vezetőinek hibájából.

1. /forgalomszervezési...folyt./ebb.

i
I

k
msm

m

V

[

I

'

:

i

I

- & f ii '
é

%
-y
u

*

. ■
m
4

tó
a
a
$
3

p*
Fz
*

0
7
n

í.A
K
V
X"

A

X

mi
m
■&
%*

:
E

t

:■

f- '«•* '-'y > -I —**. (f' ,, «

:
!

:

I

aV

I

9

í

1I
í

1

j m

a

'CD

. C
\J

\

4



*

sok iránt.

9 9

tartalmas szórakozá-

/folyt.köv./

z
M-

- 4 —

bb, 2, /az állami .folyt,/e

, 1974 és 1980 között a tervek szerint mintegy 50-55 000 
tehen számára építenek uj istállót és 25 000 növendék-férő- 
helyet adnak át, a koncentrált szarvasmarha-hizlalás felien- 
ditesere több mint 25/000 állatot befogadó uj épületet emel­
nek, bővítik és korszerűsítik a már meglévő létesítménye­
ket is, az átalakításnál különösen nagy gondot fordítanak a 
gazdaságosság és a hatékonyság megjavítására, /mti/

bb, 4, kulturális rádióműsorok 

i nn/gk/e hi hgy
1974, junius 11,

mm

r~7~ 8^0

folyt,/ebb, 4, /kulturális

fiatal munkások olvasási Ízlését, szokásait elemzi az 
vasóportrék ,74
kamarás István, a könyvtártudományi és módszertani központ 
vezetője, ,,tudatom, itt pesten jól vagyok,, 
munkatársai a munkásszállásokon élő fiatal és idősebb korosz­
tály képviselőit állítják a mikrofon elé, hogy beszámoltassák 
őket életükről, terveikről,

természetesen a rádió kulturális rovatában foglalkoznak 
majd a színházi évad értékelésével, a következő színházi sze­
zon előkészítésével, s a szabadtéri műsorok elemzésével is, 
beszámolnak majd a munkatársak a karlovy-vary-i nemzetközi 
filmfesztivál eseményeiről, júliusban pedig a rádióban sorra- 
kerülő lengyel kulturális hét kapcsán különmüsor hangzik majd 
el a baráti szocialista ország kulturális életéről, a ^néző­
pont,, című műsorban továbbra is kulturális politikánk nyílt 
fórumát kívánják megteremteni és a legégetőbb közművelődési 
kerekseket vizsgálják meg szakemberek bevonásával, /mti/

o 1 —
című adásában - havonta egy alkalommal -

»)

címmel a rádió

bb , 5. ritka szaporulat a fővárosi állatkertben 

i o L/pá/e -ez 1974, junius 11,

, a budapesti állatkertben ritkán előforduló eseményként 
két utóddal szaporodott az egyébként chile északi részén ho­
nos gyapjas csincsilla pár, a kistestü, mintegy 25 centimé­
ter nagyságú, rendkívül értékes prémU állat igen érzékeny az 
elhelyezési és tartási körülmények iránt, nem bírja sem a 
napfényt, sem a huzatot, sem pedig a nagy hőingadozást, s 
egyaránt érzékeny a levegő por- és gázszennyezettségére, a 
budapesti állatkertben 1965-től 1968-ig már éltek gyapjas 
csincsillák, azonban ezeknek szaporulata nem volt, tenyészté­
sükkel főleg a tiszta Levegőjű hegyeken, így például a stá­
jer-alpokban foglalkoznak sikerrel, lehelletfinom prémjük 
a szücslparban keresett és éppen ez az oka annak, hogy a még 
vadon élőket már majdnem kipusztitották, s ezért a csincsil­
lák szigorú védelem alatt vannak, /mti/

- 5 -
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19/4, jumus 11 .vid/kz/mné/a/-cz

bb . 10. a permetezett növények többet párologtatnak

hazánk egyik legnagyobb vegyipari üzeme, a fűzfői nitro- 
kémia évről évre nagyobb összegű kölcsönt juttat dolgozói 
nak Lakásépítésre, a balatonfüzfőn és a környező tetepülé- 
seken Lakókat segíti otthonuk megteremtésében, a gyár tár- 
sadalmi lakásügyi bizottsága most 2 millió forint sorsá­
ról döntött: a jelentős összegű kölcsönt 51 dolgozó között 
osztották el. /mti/

vid/fm/a/-cz 1974. junius 11.

bb . 9 „ kétmillió forint kölcsönt ad műnk ás lakásépítésre a 
fűzfői nitrokémia

a turisták, országjárók örömére u j térkép jelent meg 
hazánk egyik leglátogatottabb városáról, Székesfehérvár­
ról. az uj kartográfiai kiadványban - amelyet a fejér megyei 
tanács idegenforgalmi hivatala jelentetett meg, - külön 
oldal szemlélteti a történelmi belváros nevezetességeit.
/mti/

1974. junius 11.vid/fm/a/-cz

bb,8. térkép székestehérvárrról
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bb o 6. a várossá nyilvánítás óta fokozódott a társadalmi 
munka kiskörösön

vid/e fm -ez 1974. junius 11.

kiskörös, petőfi sándor szülőhelye alig másfél éve kapott 
városi rangot. azóta a település fejlődése meggyorsult, meg­
pezsdült kulturális, művészeti élete. az uj státusz növelte a 
kiskőrösiek közösségi felelősségérzetét, amelyre Legjobb bizo­
nyíték a településfejlesztéshez nyújtott fokozódó társadalmi 
segítség, a társadalmi munka értéke az előző évekhez képest 
megsokszorozódott, és 1973-ban már másfél millió forintot tett 
ki. a helyi üzemek például szocialista szerződéseket kötnek a 
városi tanáccsal az évi társadalmi munkafeladatok elvégzésére, 
ilymódon 1974-ben kétmillió forint értékű önkéntes, ingyenes 
munkát vállaltak, a város üzemi kollektívái pártfogásukba vet­
ték a gyermekintézményeket, a helyi gazdasági szervek kooperá­
ciós támogatásával még ez évben újabb száz személyes napközis 
ovodát építenek fel. a Lakosság különösen a 
nősért

,,virágos kiskö-
mozgalom keretében tett már eddig is sokat az uj vá­

ros szépítéséért, többszázezer forint értékben négyezer négy­
zetméternyi uj parkot létesítettek az épülőben lévő városcent­
rumban, s ötezer facsemetét ültettek el. a szorgos munkával 
megszépült petőfi-ház környezete is. kiskörös társadalma fel­
ismerte az összefogás jelentőségét, a még nagyközségi szintre 
szabott ötéves tanácsi pénzügyi terv ugyanis - a városi célok- 
hoz, Igényekhez képest - Igen szerény fejlesztési Lehetősége- 
ket biztosit ezekben az években. /mti/

! »

bb. 7. több mint 50 táborozőhely a bükkben és a zempléni erdő­
ségekben

vid-kz/mné/e -ez 19/4. junius 11.

„tobb mlnt félszáz táborozóhelyet jelölt ki az idei túr is- 
Tci főszezonra a bükkben és a zempléni erdőségekben a borsodi 
erdő- és fafeldolgozó gazdaság, sátort Lehet verni, többek kö­
zölt a miskolc-tapolca szomszédságában tévő kékmezőn, a dédesi 
varhegy szomszédságában, a forrásvölgy vadregényes vidékén a 
fuzeri várhegy mellett és Sárospatak szomszédságában, a tábor- 
helyeket úgy választották ki, hogy a közelükben forrás és olyan 
település Legyen, ahol az élelmet könnyen be lehet szerezni, 
terméskőből tüzrakóhelyek készültek, felújították a turistaut- 
vonalakat ismertető táblákat, /mti/
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bb.1^. gázellátás több mint kétmillió háztartásban - gyors- 
ütemű fejlődés a földgázfelhasználás központi fejlesztési 
programjának alapján

i/sb/gk/sl/a/-cz ámur. junius 11.

az ország energiaellátásában, energiaszerkezetének 
átalakításában a szénhidrogének közül is különösen gyorsan 
terjedt a földgáz felhasználása, amelynek növelését, köz­
ponti fejlesztési programjának megvalósítását a negyedik 
ötéves terv kiemelt feladatként irta elő. a programban elő­
irányzott termelési feladatokat a hazai földgáz ipar évről 
évre túlteljesítette, s az idén az előző évi 4.5 helyett 
5,2 milliárd köbméter gázt ad az országnak. Így magyaror- 
szág az egy főre jutó gázfelhasználásban - európai viszony­
latban - az első tiz ország közé került. különösen dina­
mikusan fejlődött e fontos energiahordozó felhasználása a ház­
tartásokban és a vegyiparban , s az előirányzatnak meg­
felelően e két, ,ágazatban,, ebben a tervidőszakban több 
mint két és félszeresére növekedik a felhasználás.
/folyt.köv./
10,00/a hO - 9

f \0

bb.12. a bkv hírei 

a/-cz 1974. junius 11.

a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazó-

ISISBSSSSF
/folyt.köv./ _
9.25/a -8 -Pí)

bb.11. rendőrségi hírek 

mm/a/-cz
1974. junius 11.

rüléseibe belehalt.
győr és csórna között alföldi antal 50 éves elárusító

a=irSsSistskr
tás után meghalt.

lÉEllímHElÉie
pest megyében csobánka községben sosity zsigmond 49 á- 

ves nyugdíjas helyi Lakos ittas állapotban a dera patakba 
esett, és a vízbe fulladt.

vasU«UomásközeLé?enéh=rváthve[zsébeta72inekre
a siófoki

éves nyugdíjas helyi lakos . ,
és a személyvonat halálra gázolta./mti/

.folyt./-abb.iz./ a bkv

junius 12-én üzemkezdettől előreláthatólao három hó­
napig a 45/y és a 92-es jelzésű autóbuszok a xvi • kerület 
Széchenyi ut és a szabadföld ut útépítése miatt mindkét irány­
ban afz árpád ut- keresztúri ut-somkut utca-vidámvásár utca 
útvonalon közlekednek.

az elterelt útvonalon közlekedő autóbuszok megállnak
46-os , 76-os jelzésű autóbuszok megálló-az érintett 45-ös, 

helyeinél. /mti/
I

bb„13. uj ezermester bolt nyílt a bartók béta utón 

t/mir/mm/a/-ez

kedden uj ezermester és uttörőbolt nyílt budán a bartók 
bél a ut 14 szám alatt, az ünnepélyes megnyitáson, melyen az 
üzletet csapó andrás, az ezermester és uttörőbolt vállalat 
igazgatója adta át rendeltetésének, jelen volt szabó ferenc, 
a magyar úttörők szövetsége főtitkára, a csaknem 200 négy 
zetméter alapterületű szaküzletben a megnyitás napján három 
millió forint értékű uttörő-és felszerelési cikk,híradás­
technikai alkatrész, barkácsszerszám és felszerelés várta 
a vásárlókat, az uj üzlet budapest és az ország 30. úttörő 
és barkács szakboltja./mti/

1974. junius 11.
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bb.15. elutazott budapestről 

trn/a/-cz

a libanoni haladó szocialista párt abbas khalaf alelnök ve­
zette küldöttsége, amely a hazafias népfront országos ta­
nácsának meghívására egyhetes látogatást tett hazánkban, 
a küldöttséget fogadta dr.berecz jános, az mszmp kb külü­
gyi osztályának vezetője, megbeszélést folytattak nagy 
Miklóssal, a kulturális kapcsolatok intézetének elnök­
helyettesével. a hazafias népfront országos tanácsa és 
a libanoni haladó szocialista párt kapcsolatairól,valamint 
a közelkeleti helyzetről dr. molnár béla, a hazafias nép­
front országos tanácsának titkára folytatott eszmecserét a 
libanoni küldöttségei, /mti/

.folyt./-abb.14o/ gázellátás.
1974. junius 11.

a fejlesztési program alapján kiépült több mint 2000

IUBiSIiplE
Lackókból pedig 1 millió 445 ezer család. a gázzal ellátott

ják meg. a vidéken közkedvelt palackos propán-bután gázt 
használó háztartások száma pedig 1975 végere eléri az 1 
millió 600 ezret, s igy nem marad kielégítetlen igény, a 
tervidőszak befejeztével tehát az ország lakásainak 65 
százaléka rendelkezik majd vezetekes vagy palackos gaz­
zal .

ev 9
m

s?

#Ifi

ÉÉ lüs
r.bb.lt. megnyílt a bodajki uttörőváros 

vid/kz/a/-cz 1974. junius 11 . &1
■•U&

K#
W

13
a fejér megyei bodajk mellett festői szépségű völgyben 

kedden megnyílt a fejér megyei úttörők uj tábora, tiz, egyen­
ként hét személyes, közművesített faházat állítottak fel, 
újjáépítették a konyhát, közvilágitát és vízvezetéket is 
kapott a tábor, a fejér megyei állami építőipari vállalat és 
a bodajki szénbányák anyagi segítségével, továbbá a megye 
kisz szervezeteinek nagyarányú társadalmi munkájával épült 
uttörővárosban az elsőként 120 székesfehérvári őrsvezető 
kezdte a nyaralást, a bodajki uttörőváros az idén nyáron 
tiz turnusban 1500 fiatalt fogad, /mti/

5%
a hazai földgáztermelés I960 óta 15-szörösére növe- 

kedett, s az idéi 5,2 miliárd köbméteres termelés később a 
rendelkezésre álló földgázvagyon alapján legföljebb évi 6 
milliárd köbméterre növelhető, az igények azonban jóval nagyob­
bak, s £zért különösen fontos feladat, hogy a szocialista in­
tegráció alapján fejlessze magyarország nemzetközi együtt- 
működését a kgst-tagállantokkal és elsősorban a szovjetunióval, 
kormányközi megállapodásban már rögzítettük a szovjetunió­
tól 1980-ig importálható földgáz, továbbá kőolaj és villamos- 
energia mennyiségét, igy a szocialista országokban gyors ü- 
temben épülő,, testvériség,, földgáztávvezeték közvetítésé­
vel 1975-től 1 milliárd, 1980-ban pedig már 3.5-4 milliárd 
köbméter szovjet földgázzal egészíthetjük ki a hazai terme­
lést. a közgazdászok számításai szerint nagyobb távlatban 
a 2000. évben már mintegy 30 milliárd köbméter gázra Lesz 
szükség magyarországon. ugyancsak dinamikusan emelkedik 
a földgázszükséglet a többi szocialista országokban is, s a meg­
oldásra ismét a szovjetunió nyújt lehetőseget azzal, hogy az 
érdekelt kgst-tagországok közös összefogással szovjet föld­
gázhoz jussanak majd a tervezett hatalmas Orenburg! gázvezeték meg­
építésével ./mti/

&

^ &

5-.

bb 17. megkezdődött a gorsiumi ásatási idény - júliusban nyílik 
interstudex9 az 9 9 9 9 a

vid/kz/ny

hazánk egyik Legjelentősebb római kori ásatásának színhelyén, 
a táci gorsiumban megkezdődött a 17. feltárási idény. dr. fitz 
jenőnek, a fejér megyei múzeumok igazgatójának vezetésével a ré- 
geszcsoport folytatja a iv. századi temető feltárását, ezzel a 
munkával előreláthatóan még az idén végeznek. folytatják a vá­
roska központjában felfedezett nagy középület feltárását is. a 
gorsiumi ásatásokba júliusban negyvenöt egyetemi hallgató is be­
kapcsolódik, a budapesti műszaki egyetem kisz-szervezete ugyan­
is ,, interstudex,, néven nemzetközi diákrégésztábort szervez 
a táci ásatások segítésére./mti/

— 11 —
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„folyt/nybb 18. / budapesti.

xv. kerület arany jános utca és bercsényi utca kereszte­
ződésében maros gusztáv 23 éves gépkocsivezető budapesti lakos 
taxival nem adta meg az elsőbbséget, s összeütközött egy 24-es 
jelzésű autóbusszal. maros gusztáv és négy utasa könnyű sérülést 
szenvedett. maros gusztáv elten vezetői engedélyének bevoná­
sával eljárás indult./mti/

közlekedési balesetek mbb 18. budapesti 

mm/ny
1974 junius 11

-ez

m Éinsiiiipai
La ellen eljárás indult. ■V:bb.19. húsz uj öregek napközi otthonát nyitnak hajdu-bihar megyé­

ben - ülést tartott a megyei tanács vb

vid/kz/fé -ez

a megyében élő időskorú Lakosság helyzetét vizsgálta meg 
keddi ülésén a hajdu-bihar megyei tanács végrehajtó bizottsá­
ga. az elmúlt esztendők központi és helyi intézkedéseinek e- 
redményeképpen - mint az ülésen rámutattak
korú lakosságról való gondoskodás színvonala, újabb,ellátási 
formákat vezettek be, további igényeket tudnak kielégíteni, 
jelenleg 33 öregek napközi otthona működik a megyében, s 
ezek naponta csaknem ezer idős ember ellátásáról gondoskod­
nak. a főfoglalkozású házi betegápolók száma negyvenötre emel­
kedett , s most már harminchárom tiszteletdíjas és kétszáz vö- 
rökeresztes társadalmi aktíva is segíti a munkájukat.

a megyei tanács végrehajtó bizottsága az idős korú Lakosság 
számának és arányának várható növekedése miatt összehangolt in­
tézkedéseket foganasitott. kimondotta többek között azt, hogy 
az ipari, a mezőgazdasági és a szolgálaté üzemek - a volt munka­
adók - kisérjék figyelemmel a nyugdíjas, a járadékos , dolgozóik 
sorsát , s az életkörülményeik javításához - lehetőségeikhez ké­
pest - nyújtsanak segítséget. biztosítani kell az idős korú szü­
lők megfelelő helyét a családban, s a tanácsok szerezzenek ér­
vényt az ezzel kapcsolatos törvényes előírásoknak, az elfogadott 
határozat az v.ötéves terv Legfontosabb célkitűzéseit is kör­
vonalazza. eszerint hajdu-bihar megyében és debrecenben a kö­
vetkező ötéves tervben húsz öregek napközi otthonát és huszon­
öt házi gondozói munkakört kell megszervezni, s legalább háromszáz 
fővel növelni a tiszteletdíjas aktívák számát./mti/

szentendrei ut 137 szám előtt fitos jenő 48 é-

Ss“ss StEfsSrHS
ferencné 44 éves iparművész budapesti Lakos, aki a gépkocsi uta- 
sa volt súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. a mentok 
kórházba szállították. fitos jenő ellen eljárás indult.

Ili. kerület
81974.junius 11 .

m18%
%

8 emelkedett az idős- ÉS"m
vii.kerület Lenin körút és dohány utca kereszteződésében 

steiner berta 88 éves nyugdíjas budapesti lakos tilos jelzésen 
haladt át az úttesten és egy 112/a jelzésű autóbusz elütötte, 
steiner bertát súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállította 
a mentők kórházba.

xiv. kerület fogarasi ut 26/b szám előtt berta István 23 6- 
segédmunkás budapesti Lakos szabálytalanul haladt át az út­

testen, s egy személygépkocsi elütötte, súlyos, nem életveszelyes 
sérüléssel szállították a mentők kórházba.

kerület hősök tere és a külső népköztársaság útja ke­
reszteződésénél fehér k atal in 28 éves tanár budapesti Lakos nem 
az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette apja személy- 
gépkocsiját és a műjégpálya felett átívelő hid vaskorlátjának ü - 
között, majd a jégpályára zuhant, fehér katalin súlyos, nem élet- 
veszélyes, utasa fehér imréné 56 éves előadó budapesti lakos kony- 
nyü sérülést szenvedett, mindkét sérültet a mentők korházba szál­
lították „
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xiv.
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XX. kerület nagy sándor utca és ady endre utca keresztező­
désében horváth gyula 23 éves gépkocsivezető,budapesti Lakos ál­
tal vezetett taxival nem adta meg az elsőbbséget, s összeütkö­
zött egy tehergépkocsival, horváth gyula súlyos, nem eletvesze- 
lyes, utasai közül cser Lajos 19 éves hajós, hochrein erika 18 
éves budapesti lakosdksulyos , nem életveszélyes sérülést ,szenved­
tek. a mentők mind a három sérültet kórházba szállították,hor­
váth gyula ellen eljárás indult.
/folyt köv/

11.35/ny

bb.20. a pest megyei kishajózási vállalat 

mm/f é 1974.junius 11

közli, hogy Lórév-adony révátkelésen a teherforgalom a további 
intézkedésig szünetel, csak személyforgalom van./mt1/
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folyt/nybb 22 / Időjárásbb.21„ huszonötezren tanultak a komárom megyei szakszerveze­
ti tanfolyamokon

vid/kz/a/-cz

a szakszervezeti tömegpolitikai oktatás helyzetét vitat­
ták meg a szakszervezetek komárom megyei tanácsa kulturális 
bizottságának keddi kibővített ülésén, az utóbbi időben je­
lentős változás történt a megyében ennek az oktatásnak a rend­
szerében. egyre több munkás érdeklődik a tanfolyamok iránt 
s ennek eredményeként a szakszervezeti oktatás széles körben 
segíti a párt politikájának ismertetését. a most zárult tan­
folyamokon 25.000-ren vettek részt, ötször többen, mint négy­
öt évvel ezelőtt, a megye szakszervezeti tagságának több mint 
20 százaléka tanult ezeken a tanfolyamokon, s ez jobb az 
országos átlagnál . jelentős eredménynek számit, hogy a hall­
gatók 85 százaléka fizikai dolgozó, szocialista brigádtag.ör­
vendetesen emelkedett a dolgozó nők aránya is a tanulók között, 
nyilvános fórumokká váltak a szakszervezeti tanfolyamok, s az 
érdekes viták, beszélgetések jól gyarapították a dolgozók is­
mereteit. mivel a foglalkozások nagy része a munkahelyeken 
zajlott le, a helyi gazdasági eredményekről, problémákról is 
tájékoztatták a munkásokat. növelte a tanfolyamok népszerűsé­
gét, hogy a tanyanyago^ mindig 
sabb témákkal, igy például megyeszerte megvitatták a népese­
déspolitikai határozatot és az üzemi demokrácia fejlesztését.

az ősszel kezdődő uj tanfolyamokon hasonló érdeklődésre 
számítanak a szakszervezeti bizottságok, /mti/

• e ommmsmm
még mindig hűvös marad az idő.

1974. junius 11 .

F 2
■I

silIBiiEliSE
a 10-20, helyenként a 20-30 mm-t, sót bácsalmásról 31, kistelek- 
ről 33 mm-t jelentettek, a legmagasabb nappali hőmérséklet 14-20 
fok között volt. ma hajnalra 8-14 fokig hűlt le a levegő, déle­
lőtt borult, hűvös, többfelé esős idő volt. a hőmérséklet 11 óra­
kor 10-15 fok között volt.

9
i
&

-V

1 
8
1

s budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 14.9 fok volt, 
4.8 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag, budapesten ma 
12 órakor a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított Lég­
nyomás 752 mm, gyengén emelkedik.

ma 11 órakor a bal aton vizének hőmérséklete siófoknál 
17 fok volt.

várható időjárás szerda estig: 

kedden: erősen felhős Idő, többfelé esővel, záporesővel.

j

friss itették a legaktuáli-9 9 9 9

i-1

II11
szerdán: felhőátvonulások, szórványosan kialakuló záporral, eső­
vel, többfelé élénk, időnként érős északnyugati,északi szél. 
hűvös szeles idő. varható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, 
legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 15-20 fok között.

vízállása budapestnél: 368 cm./mti/

28
bb 22 időjárásjelentés 

t/ny -ez 1974 junius 11

a meteorológiai intézet jelenti junius 11-én kedden 13 óra- a duna
kor

hűvös szeles idő •43/ny -15- A’12
5!

&szárazföldünk időjárását a gyors változások jellemzik, nyu­
gat- és közép-európában szokatlanul hűvös az idő, hétfőn a hő­
mérséklet csúcsértéke 4-8 fokkal alacsonyabb volt, mint a leg­
utóbbi évek átlaga, a brit-szigetek és a skandináv-félszigét 
fölött ciklon örvénylik, hatására ezeken a területeken többféléi 
esik az eső.
/folyt köv/ / n\0 

40/ny /y^\>
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/folyt köv/ 
13.50/ny

-17-

Ülés?' tartót t^a^megye^tanlc^ végreh aj tó E!z!ttslga

1974 junius 11
vid/ny hgy■Hff

a végrehajtó bizottság elismeréssel nyugtázta az élért ered- 
Sadll osar/^ors^r^^plk'aUaímázáslvat'érhetó eU/mti/

ix. országos virágkötészetibb 26. debrecenben rendezik meg a 
versenyt és kiállítást

1974 junius 11t jf/pá/ny sl hgy
kilencedik éve minden tavasszaljegrendezik a^ország^eg-^

öt termelőszövetkezetetrnsmmmm,
r_M|_  megyei művelődési központ bártok terme-

kiállitást rendeznek junius 15-én és 16-án.

jobb virágkötői versenyüket: 
vevőket, akik 16 kertészeti vállalatot es 
képviselnek 
seny és 
a muosz
részt, s összesen 300 viragKompozíuxul ~
kategóriában bonyolítják le az arany blka szállóban, 
tett virágkompozidőkből a
ben

a rendezők elmondották: nemcsak a kitűzött dijakért versenge

ssiiiaips:-ban.
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erkesztőség híreinek jegyzéke juniusI
a belföldi szbb 23.

11-én 13 őirág:
1974. junius 11.

szb se

I: BEEKEEShtl í/emfkVe^^Tsi tervei

4. kulturális műsorok
5. állatkerti hirek
6. társadalmi mjunka kiskoroson
7. táborozóhelyek a bukkben
8. térkép Székesfehérvárról
9. munkáslakásépités fűzfőn
10. permetezési kísérletek
11. rendőrségi hirek
12. a bkv közleménye,
13. uj ezermester bolt
14. gázellátás
15. elutazott a
16. uttörőváros bodajkon
17. ásatás tácon
18. balesetek ... ,
19. hajdú megyei tanács ul-se
%: szakszervezeti2tanfolyamok Komárom megyében

22, időjárásjelentés
23. hirjegyzék 
/mti/

libanoni küldöttség

gótikus szoborleletek a budaimegismétlik a 
cimü előadást

bb 24. 
várban

?»
1)

1974. junius 11.i nn/tm szb hi szb hgy
rendkívüli érdeklődés- 

gótikusiBiBSüs
be az érdeklődőknek. /mti/

?»

<

k? -16-

.

I

R

a

ÉMmmwi
wmm%

%1";

wrnmmymyy
*»—. -»o—' ^ ;

LC

•<

a

.... . —



szerszám és készülék-bb.29. békegyüLés a danuvia központi 
gyár 3. számú gyárábn

t/gy/tm/zs/a/hgy

a danuvia központi szerszám és készülékgyár 3. számú 
zuglói gyárában keden békegyülést tartottak több mint fel- 
ezer dolgozó részvételével. a forgácsüzem nagycsarnokáb 
Sebestyén nándorné, az országos béketanács főtitkára adott 
táiékoztatást a vállalat dolgozóinak a bekemozgalom idő­
szerű feladatairólo mint elmondta, a mozgalom a beke s 
barátsági hónap során ünnepségek, nagyszabású politikai de­
monstrációk, kimagasló kulturális rendezvények. Poétikai 
fórumok beszélgetések sorozatéval hívja fel kozvelemenyu 
figyelmét a nemzetközi és a magyar békemozgalom aktuális 
feladataira, mozgósít a szocialista munkaversenybe való 
bekapcsolódásra, helytállásra, a továbbiakban megemlékezett 
a nemzetközi és a magyar békemozgalom szuletesenek negyed-

nak a béke világmozgalomnak zászlaját, a,, tiszt
élvonalában világszerte a nagy munkástömegek ha-

1974. junius 11 .

sál

Látók,,
Ladtak és haladnak ma is.

a békegyüLés részvevői két szolidaritási táviratot fo­
gadtak el. a délvietnami forradalmi kormány megalakulásának
p;ÍVi0dípL6ílc?aiaképbvíLetVérettperybVenbatnpgyULdéskrésztvev6i 

biztosítják a vietnami népet további támogatásukról es sok 
sikert kívánnak országuk újjáépítésének munkájában, a gya . 
dolgozói a továbbiakban kifejezték tiltakozásukat a chilei 
junta által a koncepciós perekre összeállított hadbÍróságok 
működése ellen.

a továbbiakban a főtitkár a vállalat békeszerszámkészi- 
tő szocialista brigádjának átadta a magyar békemozgalom 
kitüntető emlékplakettjét.

ezt követően Sebestyén nándorné szocialista brigádtagok-mlveL £2FEgkBB£B2bEHiiS2h bkaup^k
Sebestyén nándorné a többi között kiemelte: a danuvia gyár 
dolgozói értik a hazai békemozgalom feladatainak Lényégét % 
és eddig is helyesen kapcsolták össze a békeharcot, a bekee 
pitést a kongresszusi műnk afelajánl ásókkal. - örömmel tapas 
falom: a vállalat dolgozói, kommunistái jól érzékelik, hogy az 
tesz a Legtöbbet nagy ügyünkért, aki a maga eszközeivel ese­
tik vő en hozzájárul szocialista társadalmunk sokoldalú 
építéséhez./mt1/

kai

14.20/a

..foiyt/nybb 26. / debrecenben .

vek

nitani: 
szavazatot elérő 
ját,,. /mti/

lf3USágP03^bto1í=s-3zat°áraLVg^íehtlti=SBáar6L

1974 junius 11

bb
a

vid/kz/mné/ny hgy
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Lók általános és 
/mti/

14.00/ny — 1 8—
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bb.32. a magyar szolidaritási bizottság 

tm/z s/a/h gy

vendégeként gyógykezelésre magyarországon tartózkodott 12 
fős délvietnami csoport kedden gyógyultan elutazott hazánk­
ból./mti/

1974. junius 11.

bb.33. hazaérkezett az nszk-ból a n'űb és a partizán szö­
vetség delegációja

t/v t/p á/a/z s/h g y

kedden visszaérkezett budapestre az a küldöttség, amely 
a nácizmus üldözöttéinek bizottsága és a magyar partizán 
szövetség képviseletében látogatott a német szövetségi köztár­
saságba. a delegáció, valamint a különböző társadalmi és tö­
megszervezetek, nagyüzemek küldöttei és néhányan az egykori 
deportáltak közül részt vettek a bergen-belseni volt ná­
ci koncentrációs táborban a magyarországról történt depor­
tálások megkezdésének 30. évfordulója alkalmából rendezett ko­
szorúzással egybekötött megemlékezésen, a magyar csoport hanno- 
verben műsoros esten találkozott a nüb nszk-ban működő test­
vérszervezetének /vvn/ képviselőivel, antifasiszta harcosokkal, 
/mti/

1974. junius 11.

14,45/a

hA-A Lf-fQ

mwmmrnmmMm

bb.30. szakemberképzés audiovizuális eszközrendszerek segít­
ségével

t/n i/mm/sl/ a/hgy

kedden szakmai bemutatón ismertették a műm országos 
továbbképzési kutató intézetében az audiovizuális esz­
közrendszereket .

az audiovizuális eszközrendszerek és programok össze­
hangolt fejlesztésére az elmúlt év végén szerződést kötött a 
műm országos továbbképzési kutató intézete a budapesti elek­
troakusztikai gyár és a kgm műszaki tudományos tájékoztatási 
intézet, most az első eredményekről tájékoztatták a szakembe­
reket: bemutatták a szakemberképzésben és továbbképzésben al­
kalmazható oktatóeszközöket és programokat, /mti/

1974. junius 11.

á országos öntözési operatív bizott-bb.28. ülést tartott az
ság

1974. junius 11.
t jf/tm szb sl hgy

emiatt kisebb jelentőségű a mesterséges csapao^k.

az operatív bizottság felhívta a figyelmet arra, hogy a5Slí:4EFilS?¥íEei5ELlsElprEy
szériák kibocsátására, jelenleg ugyanis az a helyzet,hogy a 
leokorszerübb öntöző berendezésekből a gazdaságok többet ige­
nyeltek, mint amekkora a raktárkészlet, s emiatt több gazdaság 
megrendelését vissza kellett utasítani, ez a helyzet akkor vál-

lyinál Lényegesen nagyobb megrendeléseket fogadott el a keres- 
kedelem, eoyebek között háromszáz korszerű gépivontatásu onto- 
zőszámy talált vevőre, 250 szivattyút adtak el, és 300 kilo- 
métemyi öntözőcső talált gazdára, az ellátás megjavítására, 
illetve a oépek jobb kihasználására a mezőgép tröszt ontozobe- 
rendezés-szerelőbrlgádot hozott Létre,amely a helyszínen uzem- 
b^helyezi az uj gépeket, és oktatja a kezelőszemélyzetet, /mti/

-20-

14.25/szb
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bb. 35. szovjet autóipari delegáció érkezett budapestre 

t ni/pá/e sl hgy

a szovjetunió autóipari minisztériumának delegációja 
v.a. guruskin miniszterhelyettes vezetésével kedden budapest­
re érkezett a két ország autóipari együttműködési állandó mun­
kacsoportjának 11= ülésére, a küldöttséget a ferihegyi repülő­
téren dr. betlej sándor kohó- és gépipari miniszterhelyettes 
fogadta, a munkacsoport ülésén megtárgyalják az integrációs 
program keretében a csepel autógyár termékszerkezetének átala­
kítását, a háromfokozatú hidromechanikus autóbusz-sebességvál­
tó kooperációs gyártásának megszervezését, a jövőben kialakí­
tandó magyar-szovjet autóbuszcsalád közös tervezési munkáit és 
az 1976-80. évi népgazdasági tervek több kérdését az autóipar 
területén, /mti/

1974. junius 11.

— . o —

15.28/e - 23

kedden hazaérkezett a magyar küldöttség, amely dr. hor­
gos gyula kohó- és gépipari miniszter vezetésével részt vett 
a kgst rádiótechnikai és elektronikai ipari állandó bizottsá­
gának romániában megtartott 26. ülésszakán, a résztvevő szak­
emberek az ülésszakon intézkedéseket dolgoztak ki a szocia­
lista gazdasági integráció komplex programjával összhangban 
a tagországok rádióelektronikai ipari fejlesztési terveinek 
további összehangolására, a gyártásszakositás és kooperáció 
szélesebb kibontakoztatására, a bizottság ajánlásokat foga-, 
dott el a színes televízióadó- és vevőberendezések hasznositá- 
sára-a következő öt évre, valamint a tagországok színes tv- 
képcső igényeinek kielégítésére, /mti/

34. befejezte ülését a kgst rádiótechnikai és elektroni­
kai ipari állandó bizottság

t ni/pá/e sl hgy

bb .

1974. junius 11.

folyt/nybb 31. / környezetvédelmi ■
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bb 31. környezetvédelmi szolgálat - folyamatossá teszik a 
szép, tiszta, virágos budapestért mozgalmat

hgy 1974 junius 11t mir/pá/ny zs

kedden - giltner andornak, a fővárosi tanács elnökhelyet­
tesének elnökletével - ülést tartott a ,, szép, tiszta, virágos 
budapestért,, mozgalom fővárosi operatív bizottsága, a tanács­
kozáson vollár jános, a magyar vöröskereszt budapesti titkára 
elmondotta, hogy a főváros párt-és állami vezetői fontosnak 
tartják hogy a mozgalom folyamatossá váljék és a főváros tár­
sadalmi szervezetei továbbra is kiemelt feladatként szervezzék 
tovább budapest tisztántartását, szépítését, e tevékenységet a 
körrvezetvédelem szerves részének kell tekinteni, s aktív fel- 
világosító és nevelő munkával kell gondoskodni arról, hogy a, 
főváros Lakossága az eddigieknél is nagyobb arányban kapcsolód­
jék be a mozgalomba és igényelje a kulturált, tiszta környeze­
tet. el kell érni, hogy az akciókban minél nagyobb számban ve­
gyenek részt az üzemek, intézmények, iskolák és az egyes lakó­
körzetek Lakói is.

dr. gács ferenc, a fővárosi köjál igazgatója, az operatív 
bizottság titkára a mozgalom 1974-75 °e v i feladatairól szólva , 
hangsúlyozta: a tisztasági akciókat a főváros minden kerülete­
den úgy kell megszervezni, hogy azok szervesen illeszkedjenek 
a kerületfejlesztési tervekbe, s azok számára, akik társadalmi 
munkában vesznek részt a mozgalomban, ne okozzon gondot, hogy 
hol, mikor és mit csináljanak, ennek érdekében szakemberek rész­
vételével a kerületeknek olyan komplex terveket kell kidolgoz- 
niok,amelyek - a határidők és a szervezésért felelős személyek 
megjelölésével - konkrétan tartalmazzák a mozgalom előtt álló 
helyi feladatokat, emellett széleskörű és hatékonyabb propagan­
dával mindekelőtt azt kell biztosítani, hogy a Lakosság 
egyénileg is bekapcsolódjon a mozgalomba.

szó esett a tanácskozáson arról, hogy jelenleg a főváros 
zöldterületeinek 35 százaléka lakótelepeken van, s ez az arány 
a következő ötéves tervidőszak végére eléri vagy meghaladja az 
50 százalékot, ezért elsősorban a lakótelepeken kell gondoskod­
ni a tisztasági és parkosítási akciók megszervezéséről. szóvá 
tették, hogy sokan örömmel vállalták: lakóhelyük közvetlen kör­
nyékén rendet teremtenek, virágokat ültetnek, parkot létesítenek; 
a köztisztasági hivatal azonban csak akkor hajlandó elszállíta­
ni a takarítás során összegyűlt szemetet, ha a szállítási költ­
ségre is összegyűjtik a pénzt, mert a kerti szemét már nem szá­
mit háztartási hulladéknak, arról nem is beszélve, hogy virágma­
got "s palántát kevés helyen, és ritkán Lehet kapni.
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a testvérváros ajándéka - dimitrov-szobrot avattak kazincbb «37. 
barelkán

vid/fm/ra hgy

000 forint célprémium egyetlen brigádnak

1974. junius 11 .
bb . 83

vid/e kz hgy

nyolcvanháromezer forint jutalmat kapott kiemelkedő^tel­
jesítményéért kossuth-bányán császár sándor 92 tagú fejtesi 
szocialista brigádja. a kollektíva a vállalat igazgatójával 
kötött szerződésnek eleget téve, kát hónap alatt 22,800 tonna 
szenet küldött napszintre, többet és jobbat a vártnál, nagy 
részük van abban, hogy a sok viszontagságon átesett bánya az 
elmúlt hónapban túlteljesítette tervét és megelőzte a mecseki 
társüzemeket.

1974. junius 11.

a várossá alakulás huszadik és a testvérvárosi kapcsolatok 
idei, tizedik évfordulójára készülve kezdték meg a korábbi évek­
ben kazincbarcikán a városszépitő egyesület kezdeményezésé­
re az uj pihenőpark létesítését, a több holdas, terület 
rendezését, fásítását, a sétautak és pihenőpadok elhelyezé­
sét nagyrészt társadalmi munkában végezték az üzemek dolgozol, 
a kisz-szervezetek tagjai, a tanulóifjúság, a bulgáriai test­
vérvárosról, dimltrovgrádról elnevezett pihenőpark részére a 
dimitrovgrádi tanács a bolgár nép nagy fiát, dimitrovot ábrá­
zoló szobrot ajándékozott.

császárékhoz hasonlóan néhány más élenjáró brigád is szer­
ződést kötött a vállalat vezetőjével, meghatározott mennyisé­
gű és minőségű szén kitermelésére, illetve az előkészítés, vá­
gathajtás gyorsítására, a rövidebb időszakokra szóló, konkrét 
feladatokat tartalmazó szerződés jó kezdeményezésnek bizonyult, 
ez azért előnyös, mert a bányászok világosabban látják, mire 
képesek az adott Lehetőségek között, a sajátos mecseki bánya­
viszonyok, a természeti és geológiai adottság mellett ugyanis 
hosszú távon nem Lehet pontosan felmérni a feladatot, közben 
változhatnak a feltétetek, a módszer bevált földes györgy zo- 
bák-bányai és papp Lajos béta-bányai szocialista brigádjánál, 
ők már korábban átvették a tetemes többlet termelésért járó 
103 000 forint célprémiumot, a tapasztalat tehát az, hogy egy­
aránt jól járt a vállalat és a kollektívák, akik tudásuk leg­
javát adva, kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.

a hasznosnak Ítélt kezdeményezést folytatják, garamvöl- 
gyi jános, a mecseki szénbányák igazgatója a hét elején újabb 
két hónapra szóló szerződést kötött két fejtési csapattal több­
ezer tonna többlet szén gazdaságos kitermelésére, hat feltárá­
si, illetve elővájási csapattal pedig uj bányarészek meghódítá­
sára szól az Írásos egyezség.

ezek a termelési szerződések szerves részét képezik a xi. 
pártkongresszus és a felszabadulás 30. évfordulója tiszteleté­
re kibontakozott munkaversenynek, amelynek célkitűzése a pia­
con keresett mecseki feketeszénből idén 53/000 tonna többlet 
termelése, a vágathaj tási előirányzatot pedig 2,800 méterrel 
kívánják megtoldani, /mti/

1
a szobor avatására kedden került sor, s az ünnepségen részt 

vett a várossá alakulás évfordulója alkalmából kazincbarcikára 
érkezett testvérvárosi küldöttség, georgij slalov-nak,^a di- 
mitrovgrádi városi pártbizottság első titkárának vezetésével.

a szoboravatás alkalmából hriszto siskov, a dimitrovgrádi 
városi népi tanács elnöke köszöntötte a jubiláló testvérvárost, 
majd átadta a szobrot takács Istvánnak, a kazincbarcikai váro­
si^ tanács elnökének./mti/

'

'j

- településfejLesz-ingázikbb.38. minden negyedik kereső 
téssel foglalkozik a 13. országos közgazdász vándorgyűlés am9 9 9 9

í
vid/kz/ra h g #01974. junius 11.

kecskeméten, a katona józsef színházban kedden megnyitot­
ták a 13. országos közgazdász vándorgyűlést. a háromnapos, tu­
dományos tanácskozás központi témája a településfejlesztés és a 
környezetvédetem, a megnyitón dr.horváth István, az mszmp bács- 
kiskun megyei bizottságának első titkára köszöntötte a vándor- 
gyűlés több mint hatszáz résztvevőjét, majd dr.romány pál kan­
didátus, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője tar­
tott vitaindító előadást a településfejlesztés időszerű kérdé 
seiről. elmondta, hogy az 1960-as években Lezajlott nagy sodrá­
sú gazdasági és társadalmi folyamatok - amikor többezren vál­
toztattak Lakó- és munkahelyet - kedvezően hatottak a máig kia­
lakult te&epülésfejLődésre. azóta kormányszinten jó 
tudományosan felmért, területfejlesztési program fo 
lyi viszonyoknak megfelelően környezetünket. a helyes elvek és 
törekvések követése ellenére sem zökkenőmentes az a folyamat. pél­
dának említette az előadó a budapest-centrikusság kialakulását, 
s ennek ellensúlyozására hozott vidéki ipartelepítési határozat 
végrehajtásának tapasztalatait, ma már az ipari munkások hetven 
százaléka vidéken él és dolgozik, mégis számos intézmény és vál­
lalat ,,bizonyítja,, a fővároshoz kötődésének fontosságát. megál­
lapította, hogy indokolt fenntartani a bevált területfejlesz­
tési alapot, amely budapestről kitelepülő üzemek támogatását szol­
gálja.

/folyt.köv./
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bb„38. / minden negyedik ...„folyt./na

nem megoldás az a mai gyakorlat, hogy a termelési rész vidék­
re települ, s a fővárosban marad a , ,fej ,, : a tervező és a ku­
tató gárda. az ilyen elkülönülés, a mindennapi gyakorlati 
élet tapasztalatainak hiánya, nem vezet eredményre, nem segí­
ti elő a termelés fejlődését, hatékonyságát.

a termelőerők és a településhálózat fejlesztésének jobb 
összehangolását sürgeti a még mindig nagy számú ingázók hely- 
hezkötése. jelenleg az országban minden negyedik kereső lakó­
helyétől távol dolgozik, ami külön terhet ró a társadalomra, 
kihat a családra is.

ezután két kooreferátum hangzott el a települéfejlesz- 
tést megalapozó kutatásokról, szerepükről a népgazdasági ter­
vezésben „

délután, a rendezvény alkalmából három kiállítás nyílt a ven­
déglátó városban, a szakszervezetek megyei székházában tele­
pülésfejlesztési 
léltető,
megyei tanács előcsaronokában bács-kiskun megye településfej­
lesztésének tárlata ad ismertetőt az ország legnagyobb terüle­
ti egységének, a duna-tisza közének gazdasági társadalmi fejlő­
déséről. szerdán hat szekcióban folytatja munkáját a közgazdász 
vándorgyűlés„/mti/

, a művelődési házban a környezetvédelmet szem- 
viz-levegő-élet cimü bemutatóra került sor. a9 5 9 9

bb .40. 
zán

vid/fm/ra hgy

kedden nyíregyházán, a technika házában - a bőripari tudo- 
mányos egyesület cipőipari szakosztálya rendezésében - meg- 
nyilt a cipőipari ifjú mérnökök, technikusok, közgazdászok 
iüo országos találkozója.

az évenként megrendezett szimpózium célja, hogy a fiatalok 
megismerjék a Legkorszerűbb technikai eljárásokat, módszereket 
és személyesen cseréljék ki tapasztalataikat, a háromnapos ese­
mény megnyitóján cseppentő józsef, a Szabolcs cipőgyár igazga­
tója, a bte megyei szerveztének elnöke üdvözölte az ország 
30 gyárából, üzeméből érkezett 160 fiatalt, az ötödik ötéves 
terv ciőipari feladatairól hegyi frigyes, a bte cipőipari szak­
osztályának elnöke tartott tájékoztatót, majd korreferátum hang­
zott el a gyártás-szervezés módszereiről./mti/

a cipőipar fiataljainak országos találkozója nyiregyhá-

1974. junius 11.

16.00/ra —26—
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bb. 39. a hungarotex és a japán marubeni cég megállapodása

1974. junius 11.i kg/gg/e sl hgy

alapanyagot szállít magyarországra. az import anyagot főként 
a hazai pamut ipar és a kötszövő ipar használja fel, korszerű, 
könnyen kezelhető ruha-alapanyagok előállításához.

a japán vállalat eddig is szállított a hungerotex közve-mm##már 2 100 tonna alapanyagot szállít a ]apán cég hazánkba.
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haladja a négymillió dollárt. /mti/

IBE*

bb. 42. életmentő kitüntetés

1974. junius 11.g/e zs hgy

1974. március 17-én éjjel Lázár józsef hidőr a vigadó
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kiállításra készül balázs j ános, sal™bb.43. életművét bemutató 
gótarjáriban élő cigány festő

vid/trn/f m/ra la 1974. junius 11.

hatvan1971. februárjában kapta szárnyra a hir az akkor

alkotásait debrecenben és más városokban, továbbá Svájcban - ahol 
muzeum,öt alkotását meg is vásárolta, kiállították kepeit 

Csehszlovákiában, az nszk-b n, dámában, norvégjában, finnor ag 
ban, jugoszláviában és legu óbb kubában is. mindenütt nagy 
tűnést és őszinte elismenét keltett a festmenvgin megjelenít
dulcíék ésLáa9k9!kl!tásPiekrPitidk sokasági rSvén bejárta a tenge­

rentúli kontinenseket^.... ^Gyakran^keresi^fel^écskő-d.mbi_

azó-

egy

házában, nem csak az

Salgótarján város tanács 1975-ben, a világhírűvé Lett mű­
vész hetvenedik születésnapjára balázs jános munkásságát és. 
életét bemutató kiállítást rendez a józsef attlla művelődési 
központ üvegcsarnokában, balázs jános a festészet mel 
Lett a költészet múzsájának is áldoz, egy - festményeinek rep­
rodukciójával illusztrált - kis verseskönyve saját kiadásában 
az idén már megjelent, szeretné, ha 70. születésnapjár a masai­
nak gyűjteményes kiadása,is napvilágot Láthatna.

I

mivel Salgótarjánban felszámolják a cigánytelepet, ba­
lázs jános - aki 64 éve él a pécskő-dombon - kívánságára a domb 
keleti lejtőjén, erdő közelében uj telket, házat kap, olyan 
természeti környezetben, amelyet megszokott, s ahol családja to 
vábbra is gondoskodik róla./mti/

T ej? c
bb.46. magyar-ndk gépipari együttműködés 

k/ni/tm/sl/ra La

kérdéseiről tárgyal az a delegáció, amely heinz lángé, az ndk 
általános-, mezőgép,- és közúti járműipari minisztériumának 
miniszterhelyettese vezetésével kedden budapestre érkezet, a 
kohó- és gépipari minisztérium meghívására, a delegációt a fe­
rihegyi repülőtéren kiss ernő kohó- és gépipari miniszterhe­
lyettes fogadta./mti/

1974. junius 11.
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bb. 41. Veszprém megyében rendezik meg a kgst-országok kör­
nyezetvédelmi tanácskozását

vid-kz/mné/e hgy 1974. junius 11.

jövőre Veszprém megyében rendezik meg a kgst-országok 
környezetvédelmi tanácskozását, a fontos eszmecserét előké­
szítő bizottság kedden Veszprémben megtartott ülésén dr. be- 
Lák sándor, a keszthelyi agrártudományi egyetem rektora, a 
Veszprém megyei akadémiai bizottság eln ke elmondta. hogy a 
kgst-országok környezetvédelmi szakembe ei nem véletlenül vá­
lasztották éppen magyarországot, s ezen belül is Veszprém me­
gyét a tanácskozás színhelyéül, ebben a megyében ugyanis már 
hosszú ideje kiemelten foglalkoznak a környezetvédelmi felada­
tok megoldásával. az akadémiai bizottság például kidolgozta a 
megye környezetvédelmi és tájhasznosítási tervét, s ez mind - 
ezideig egész európában egyedülálló.

belák sándor megnyitója után nagy miklós, a Veszprém me­
gyei környezetvédelmi bizottság elnöke többek között arról 
szólott, hogy a településhálózati tervek készítésénél is mesz- 
szemenően figyelembe veszik a környezeti ártalmak veszélyét, 
ilyen megfontolások alapján a balatonfüzfői nitrokemiai ipar­
telepek munkásainak Veszprémben, a nylrádi és halimbai bauxit­
bányászoknak pedig tapolcán építenek lakásokat, illetve lakó­
telepeket. céltudatos környezetvédelmi munka eredménye az is, 
hogy mindeddig sikerült megőrizni a balaton vizének tisztasá­
gát, bár az északi oldalról nem kevesebb, mint 32 patak folyik 
a tóba. nagyszabású környezetvédelmi és üdülési célokat szol­
gáló erdőtelepítések is folyamatban vannak. a tervek szerint 
együttesen 19;000 hektár uj erdőt alakítanak ki a megyében, s 
ezzel elérik, hogy a megye területének 31 százaléka zöldterü­
let lesz, s ez megegyezik az ideális európai és világátlaggal, 
/"ti/

bb. 44. losonczi pál, 

pá/e zs La 1974. junius 11.

a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban fejezte 
ki jókívánságait ferdinand marcosnak, a fülöp-szigeti köztár­
saság elnökének a fülöp-szigetek nemzeti ünnepe alkalmából. 
/mti/

16.17/e

/kV \
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folyt o/rabb.48. / elutazottfelhasználható 20.00 óra után!

rözte a magyar dolgozóknak a béke ügye iránti odaadását, a nem- 
zetközi szolidaritási mozgalomban megnyilvánuló aktivitását, 
végül: ezúton is szeretnék köszönetét mondani azért a megtisz­
teltetésért, hogy a Látogatás során valamennyi csehszlovák beke- 
harcos nevében átvehettem a magyar bekemozgalom kitüntető jel­
vényét ./mti/

ma-

Lodzi hét ötö-bb. 45. lengyel vendégek csongrádban - a 
dik napjának programja

vid/e fm La

a lengyel népköztársaság felszabadulásának 30.
Lója alkalmából csongrád megyében rendezett ,,Lodzi hét,, 
ötödik napján, kedden a lengyel vendégek hoamezővásárhely éle­
tével, nevezetességeivel ismerkedtek, ellátogattak többek o- 

finomkerámiaipari müvek alföldi porcelángyár ába.

;
1974. junius 11.

évfordu-

bb. 49. ülést tartott az országos vízgazdálkodási bizottság

1974. junius 11.

zött a

szegeden, a tisza szálló koncerttermében kedden este len­
gyel divatbemutatót rendeztek, amelyen a Lodzi ruhaipari tröszt 
és a telimena divatház újdonságait Láthatták az érdeklődők. 
/mti/

t sb/mm/e sl La

az országos vízgazdálkodási bizottság kedden ülést tar­
tott, amelyen tájékozódott a gabcikovo —nagyma? osi vizlépcső­
rendszer megvalósításának előkészületeiről. megvitatta a i- 
sza csongrádi vízlépcsőjének előkészületi munkairól készített 
beszámolót és felkérte az országos vízügyi hivatalt, hogy e 
beruházás céljáról előterjesztést nyújtson be az állami terv­
bizottsághoz. a dunára és a tlszára tervezett uj vízlépcsők 
a közvetlen gazdasági előnyeiken túl az érintett terule- 
tek általános fellendítésében és az európai vízíutrendszer ki 
alakításában is jelentős beruházások.

#0#

bb.47. dzsemal bijedics 

gg/zs/ra La

a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság szövetségi vég­
rehajtó tanácsának elnöke táviratban mondott köszönetét fock je­
nének, a minisztertanács elnökének újraválasztása alkalmából 
küldött jókívánságaiért./mti/

%1974. junius 11.

m3K
az ülésen megtárgyalták a magas gáztartalmu ivóvizkutak 

következtében kialakult baleseti veszélyforrások megszüntet - 
sének módozatait, az utóbbi étekben ugyanis előfordult, hogy 
egyes mély ivóvizkutaknál és a nagy melységről felszínre ho­
zott víz tárolómedencéjénél a vízbe jutott metángáz miatt rob- 
banás történt, a hasonló balesetek megelőzesere az országos 
vízügyi hivatal, a szót és az ágazati szakszervezetek es ü- 
Lönböző országos főhatóságok összehangolt intézkedéseket tet- 
tek a balesetelháritó szabályok kiegészítéséről, az ivóvizek 
gáztalanitásáról, részletes vizsgálatainak módjáról,a víz me- 
tángáz tartalmának még megengedhető határértékét előíró ágaza­

ti szabványokról.

%í

8#bb.48. elutazott a csehszlovák béketanács küdöttsége - jozef 
Lukas nyilatkozata

V gy/pá/zs/ra La

kedden elutazott budapestről a csehszlovák béketanács kül­
döttsége, amely jozef Lukas professzornak, a csehszlovák bé­
ketanács elnökének vezetésével tárgyalásokat folytatott budapes- 
teno a vendégek búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megje­
lent kiss károly, az országos béketanács alelnöke, továbbá dr. 
zoltán rabay, Csehszlovákia budapesti nagykövetségének ügyvi­
vője és rudolf farda, a nagykövetség első titkára.

jozef Lukas elutazása előtt elmondta az mti munkatársának: 
mostani látogatásunk, amellyel az országos béketanács meghívá­
sának tettünk eleget, több volt a személyes tapasztalatcseré­
nél, kölcsönös tájékozódásnál, a magyar békemozgalom vezetőivel 
folytatott megbeszélések központi témája volt testvérszervezete­
ink együttműködésének továbbfejlesztése, elményitése. gyümölcsö­
ző kapcsolatainkat szeretnénk kiterjeszteni olyan területekre is, 
mint például az egymás akcióin, nagyobb békemozgalmi esemé­
nyein való részvétel, azokat a szép, hagyományos testvérkapcso-

csehszlovák 
r kialakultak.

1974. junius 11 .

*3#
ysa kiadott előírások, utasítások jelentősen megszigoritot- 

ták és körültekintőbbé tették a gáztartalmu Ivóvíz felhaszná­
lását, kezelését, vizsgálatát, Lényegesen csökkentették a bal- 
es e t-i veszélyforrásokat. az országos vízgazdálkodási bizottság 
megállapította, hogy ezek az intézkedések eredményesen szol­
gálják a fogyasztók és az üzemeltetők biztonságát, a javasolt 
további intézkedések pedig alkalmasak a gáztalanitási problé­
mák megoldására.

1
az ülésen megtárgyalták még és elfogadták a vízügyi alap 

felhasználásáról előterjesztett jelentést, /mti/
— ., amelyek 

ói között 17.15/e

A/W?--
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/folyt.köv./
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folyt./ebb. 50. /jó Ütemben.

a tanácskozáson részt vett vállalatok vezetői, képvise­
lői beszámoltak arról, hogy a xi. pártkongresszus tisztele­
tére indult széleskörű verseny újabb Lendületet adott az épí­
tők, a szerelők munkájának, bejelentettek, hogy az építők - 
ha szükséges - három műszakban dolgoznak a határidő tartása, 
rövidítése érdekében, a hőtechnikai vállalat dolgozói arra 
vállalkoztak, hogy a maguk munkájának lelkiismeretes ellátás 
mellett más vállalatoknak is segítséget nyújtanak.a tiszai 
vegyi kombinát vezetői elmondták, hogy az uj üzemek szakembe­
reinek kiképzése megtörtént, az olefinmü berendezéseinek kop- 
lex próbáihoz 300 kitünően képzett szakembert bocsátanak ren­

delkezésre .

52. nemzetközi rovartani konferencia tihanyban 

vid/e fm La

kedden a növényvédelmi kutató intézet rendezésében - a 
magyar tudományos akadémia, és a mezőgazdasági és élelmezés 
ügyi minisztérium támogatásával - nemzetközi rovartani konfe­
rencia kezdődött tihanyban. ,,a tápnövény hatása a rovarok 
viselkedésére és szaporodására,, cimü négynapos tudományos 
tanácskozáson 14 ország szakemberei vesznek reszt, megvitat­
ják a növényevő rovarok és tápnövények közötti kölcsönhatás 
bonyolult élettani, viselkedés- és örökléstani kérdéséit,ame­
lyeknek nemcsak elméleti-biológiai jelentősegük van, hanem 
nélkülözhetetlen segítséget adnak az uj növényvédelmi módsze­
rek kidolgozásában is.

a négynapos tanácskozást szentágothai jános akadémikus, 
a magyar tudományos akadémia alelnöke nyitotta meg, majd 
jermy tibor, a növényvédelmi kutató intézet igazgatója es

44 előadás hangzik el. /mti/

bb .

1974. junius 11.
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bb hO. jó ütemben halad az olefinmü építése - a kongresszusi 
munkctverseny tovább gyorsítja a kivitelezést - minisztere 
szemléje az építkezésen

1974. junius 11.vid-kz/gné/e La

a hatmiiliárd forintos költséggel Leninváros térségében 
felépülő olefinmü kivitelezésének helyzetét vizsgálták meg ked­
den az uj ipari óriás építésében, üzemeltetésében érdekelt mi­
nisztériumok, továbbá a nagyszabású munkát ellátó vállalatok, 
valamint a védnökséget vállalt kisz bizottság képviselői, a 
helyszíni szemlével kezdődött tanácskozáson részt vett dr.sze­
kér gyula nehézipari, bondor józsef építésügyi és városfejlesz­
tési miniszter, ott volt dr. heiczman jános kohó- és gépipa­
ri miniszterhelyettes, fdajka ferenc, a vegyipari és gyöngyösi 
István, az építőipari dolgozók szakszervezetének főtitkára, 
részt vett a szemlén dr. bodnár ferenc, a borsod megyei pártbi­
zottság első titkára is.

a nagyszabású beruházás, mint szabó gergely, a petrokémiai 
beruházási vállalat igazgatója jelentésében erről számot adott, 
befejező szakaszához érkezett. a sok kivitelező vállalat között 
kialakult példás együttműködés eredményeként a következő hóna­
pokban megkezdődhet, s aztán folytatódhat a különböző technoló­
giai berendezések kipróbálása.

dr. szekér gyula nehézipari miniszter azt hangsúlyozta, 
hogy az olefinmü megvalósításában az építőipartól a kohászatig 
az ipar valamennyi ágazata érdekelt. az építők és a szerelők 
minőségi munkájának ilyen körülmények között különösen nagy je­
lentősége van, s éppen ezért felhívta a kivitelező vállalatok 
figyelmét arra, hogy a befejező munkálatok idején se engedjenek 
teret a ,,finisben,, gyakran kisértő kapkodásnak, s ugyanezt - 
a hátralévő időszak ,,apró munkáinak,, gondos, lelkiismeretes 
elvégzését szorgalmazta bondor józsef építésügyi és városfej­
lesztési miniszter is.

dr. bodnár ferenc, a borsod megyei pártbizottság első tit­
kára a beruházás menetét elemezve elismeréssel szólott a párt­
ós tömegszervezetek, valamint a gazdasági vezetők munkájának 
összehangoltságáról, s kifejezte azt a véleményét, hogy az e 
téren Leninvárosban szerzett tapasztalatokat más nagyberuházá­
soknál is kitünően lehet majd hasznosítani.

/folyt.köv./
17.33/e 32
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1M

szerkeszőség híreinek jegyzéke 13.00 orá-
bbo 54. a beLföLdi 
tóL 18.00 óráig

La/e

bb. 51. országos tanácskozás a munkavédelmi őr-mozgalomról 
Szolnokon y

vid/e fm la 1974. junius 11.

cimli előadást
1974. junius 11.

24. megismétlik a ,,gótikus szoborleletek
25. heves megyei tanács vb ülése
26. debrecenben Lesz a virágkötészeti verseny
27. a Szabolcs megyei szmt ülése, ,
28. az öntözési operatív bizottság ölese
29. béke gyűlés ,a danuviában
30. szakemberképzés
31. környezetvédelmi szolgálat . . ,
111 gíÍ2írk«SttL!ltSSbtÍ8aB1?aítizín szövetség küldöttsége

34. a kgst rádiótechnikai áb ülése
35. szovjet autóipari küldöttség budapesten
36. célprémium . ...
37. dimitrov-szobrot avattak kazmcbarcikan

közgazdász vándorgyűlés ,
a hungerotex és egy japán cég megállapodása

40". a cipőipar fiataljainak találkozója
41. a kgst-országok környezetvédelmi tanácskozása
42. életmentő kitüntetés
43. balázs jános kiállítás készül _
44. Losonczi pál távirata a fülop-szigeti elnöknek
45. Lengyel vendégek csongrádban
46. magyar-ndk gépipari együttműködés
47. bijedics távirata fock jenének _
48. elutazott a csehszlovák beketanács küldöttségé
49. az országos vízgazdálkodási bizottság ülésé
50. miniszterek szemléje 

tanácskozás a munkavédelmi őr-mozgalomrol
52. rovartani konferencia
53. győri Imre fogadta henniget
54. hirjegyzék 
/mti/

a nehézipari minisztérium és 0 9 9
a vegyipari dolgozók szak- 

szervezete kedden a szolnoki tiszamenti vegyiművekben rendez­
te meg a munkavédelmi őrök országos tanácskozását. tizennyolc 

Qyipar 1 üzem es vállalat hatvan képviselője tárgyalta meg 
a csaknem másfél évtizedes múlttal rendelkező munkavédelmi őr­
mozgalom helyzetét és feladatait, a témáról varga tamás, a 
vegyipari dolgozók szakszervezetének munkavédelmi osztályveze-

|

ma

csök- 38.
39.■e i

f;
51 .

a vegyi-

bb. 53. győri Imre fogadta günter henniget 

zs/e La

—’ o o

3518.25/e
1974. junius 11„
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foLyt./ebb. 56. /Losonczi pál
kezdődik budapesten55c nemzetközi kálium-kongresszus 

t mir/gg/e la

s megtekintetteezután losonczi pál városnézésre indult 
az ui városrészt, a derkovits-lakótelepet, majd a megye veze­
tőivel együtt a vépi mezőgazdasági gépészképző szakiskolában, 
tett látogatást, apró attila, az iskola igazgatója arról tájé 
koztatta, hogy az intézményben győr-sopron, komárom, vas, vesz- 
prém és zala megye részére képeznek növénytermesztő gepeszeket. 
a tanulók létszáma jelenleg több mint 900. az oktatást a leg­
korszerűbb eszközökkel 83 főnyi tanári gárda Látja el. evente 
mintegy 2,000 felnőtt részére is tartanak továbbképző tanfolya­
mokat. losonczi pál megtekintette a modern szemléltető eszkö­
zökkel ellátott oktató termeket, a gyakorlati tanműhelyt 
diákok kollégiumát is.

bb .

1974. junius 11.■t»«
szakemberek eredményeit, /mti/

s a

mm

az elnöki tanács elnöke ezt követően a 4/300 dolgozót fog­
lalkoztató nyugatmagyarországi fagazdasági kombinátot kereste 
fel a megyeszékhelyen, ahol dr. smidt ernő vezérigazgató számolt 
be a'kombinát működéséről, többek között Ismertette * 
binát 52,000 hektár erdővel rendelkezik

magyar
xo.uw ív, 1, hogy a kom-

3íriax .uuu nets lch ci uuvcu i ahonnan evenkent 260
ezer köbméter fát termelnek ki. hét fafeldolgozó telepük, három 
bútorgyártó üzemük és egy Ládagyáruk van. ezenkívül a forgács­
lapüzemükben évi 110/000 köbméter forgácslapot gyártanak, eves 
termelési értékük 900 millió forint, beszélt a vezérigazgató a 
fejlesztési tervekről is, majd bemutatta a korszerű szombathelyi 
üzemet.

56. losonczi pál Látogatása vas megyébenbb.

1974. junius 11.vid/e fm La
m

kedden kétnapos Látogatásra vas megyébe erkezett Losonczi 
pá , az elnöki tanács elnöke, akit szombathelyen a megyei párt- 
sz kházban kovács antal, a vas megyei pártbizottság első titká- 
ra és dr. gonda györgy, a vas megyei tanács elnöke Köszönteti, 
a fogadáson - ahol jelen voltak a megyei pártbizottság vb tag­
jai, osztályvezetői és a megyei tanács elnökhelyettesei^is^— 
kovács antal,

í

az elnöki tanács elnöke szerdán folytatja vasi Látogatá-
sát./mti/

kovács antal. a megyei pártbizottság első titkára tartott tájé- 
koztatót a megye politikai, gazdasági es kulturális eleteről, 
fejLődéséről. ÍK-mí

bb.57. időjárásjelentés 

gg/ra La 1974. junius 11. 

a meteorológiai intézet jelenti junius 11-én, kedden 19

ma tájékoztató után Losonczi pál a megye vezetőinek társa­
ságában a megyei markusovszky kórházba Látogatott, ahol 
dr. zsámbéky pál kórházigazgató-helyettes és dr. molnár László, 
a megyei tanács egészségügyi osztályának vezetője ismertette az 
1 500 ágyas oktató kórház történetét, munkáját, az öt év óta fo­
lyamatban Lévő rekonstrukciót, amelyet 1980-ra szeretnének be- 

a még hátralévő munkákra mintegy 250 millió forintot

órakor:
■

szeles, hővös idő

fej ezni. 
költenek.

várható időjárás szerda estig : felhőátvonulások, éjszaka 
többfelé, napközben szórványosan eső, egy-két helyen zivatar, 
élénk, időnként erős, helyenként viharos lökésekkel kisert é- 
szaki, északnyugati szél. hűvös , szeles idő. Legmagasabb nap 
pali hőmérséklet szerdán : 15-20 fok között./mti/

üt#v.?
az elnöki tanács elnöke - a betegellátással, utókezeléssel, 

a kórház dolgozóinak munka- és életkörülményeivel, problémáival 
kapcsolatos - számos kérdést tett fel az intézmény vezetőinek, 
majd felkereste az uj belgyógyászati pavilont és az urológiai 
osztályt.

/folyt.köv./

18.33/e
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szerkesztőség anyagainak jegyzéke június 11-én 18bb.58. befejeződött az afroázsiai népek szolidaritási szerveztének 
tudományos szemináriuma balatonfUreden

vid/gg/ra la

a belföldivbo 59. 
órától zárásig : ,

1974. junius 11. 1974. junius 11.

55. nemzetközi kálium-kongresszus kezdődik budapesten
56. losonczi pál látogatása vas megyében
57. időj árásjelentés
58. befejeződött az afroázsiai népek szolidaritási szervezeté­

nek tudományos szemináriuma balatoniüreden
59. hirjegyzék 
/mtl/

ra La

balatonfUreden a szót szanatórium nagytermében kedd este 
befejezte plenáris ülését az afro-ázsiai népek szolidaritási 
szervezetének/aapso/ nemzetközi tudományos szemináriuma, a 
magyar szolidaritási bizottsáo szervezésében megtartott két­
napos plenáris ülésszakon több mint 30 ázsiai és afrikai ország 
haladó mozgalmainak képviselői közül 22-en szólaltak fel, ismer­
tették nézeteiket ás tartottak eszmecserét a haldó erők egységé­
nek szerepéről, a társadalmi haladásért kifejtett törekvésekről, 
az imperializmus ellenfolytatott harcról, az afrikai és ázsi­
ai felszabadítás! mozgalmak, szervezetek küldöttein kívül 
felszólalt több szocialista ország szolidaritási bizottságá­
nak képviselője is.

í
í
í - 39

-vége-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő: burján sándor 

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 

szerkesztők: koncz antal, lakatos erzsébet

a szemináriumon kedden sarlós István, a hazafias népfront 
országos tanácsának főtitkára hazánk fejlődéséről, a szocia­
lizmus építésében elért eredményekről, valamint a magyar nép- 
köztársaság külpolitikájáról tartott előadást, részletesen 
szólt hazánk három évtizedes fejlődéséről és kitért a szoci­
alista tábor gazdasági együttműködésének Lehetőségeire, végeze­
tül a magyar nép szolidaritásáról biztosította a konferencián 
résztvevő afrikai és ázsiai országok haladó mozgalmainak képvi­
selőit .

85

%

20.45/um

m .<sarlós István előadása után dr.nouri abdulrazzak, az aapso 
főtitkárhelyettese összegezte a kétnapos szeminárium eredmé­
nyeit.ezt követően harmati sándor, a magyar szolidaritási bizott­
ság elnöke tartotta meg záróbeszédét.

az aapso tanácskozás külföldi vendégei szerdán részt vesz­
nek a béke és barátsági hónap Veszprém és fejér megyei zá­
róünnepségein ./mti/

mai belpolitikai adásunkat zárjuk 

jóéjszakát kívánunk 

mti-telex-belpolitika !.ví

/2^.10/ra -38-
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